
 

 

Свистіль Сергій Олександрович – висококваліфікований спеціаліст з 

величезним досвідом в області зовнішньоекономічної діяльності, експорту та 

імпорту продукції різного призначення.  

Понад двадцять років пропрацював у сфері організації науково-технічного 

та міжнародного співробітництва, на керівних посадах в державних органах України 

починаючи з посади начальника відділу аналізу та координації експортної політики 

Експертно-технічного комітету при Кабінеті Міністрів України та до заступника 

голови Служби експортного контролю України.  

Представляв Україну на Всесвітній виставці ЕКСПО-2017 Казахстані, 

виконуючи обов'язки національного комісара. За результатами діяльності був 

визначений переможцем проекту «Топ-менеджери успішних компаній».  

Приділяє велику увагу поширенню в Україні міжнародних принципів і 

стандартів міжнародної торгівлі. Провів понад 250 семінарів для представників 

бізнесу з актуальних питань міжнародної торгівлі.  

Під його керівництвом були перекладені і видані в Україні документи 

Міжнародної торгової палати та інших міжнародних організацій, включаючи 

«Правила Інкотермс 2010», «Коментарі до Правил Інкотермс 2010», «Принципи 

міжнародних договорів УНІДРУА», «Принципи європейського договірного права», 

«Міжнародні комерційні транзакції» і інші.  

У приватному бізнесі успішно керував різними проектами в сфері 

транспортної логістики, організації імпорту і експорту продукції різного призначення. 

Співавтор розробки національної експортної стратегії України, Експортної стратегії 

м. Києва та ряду інших розробок національного масштабу.  

Голова ради «Асоціації експортерів і імпортерів «ЗЕД», голова ради з питань 

зовнішньоекономічної діяльності при Торгово-промисловій палаті України (ТПП 

України), позаштатний віце-президент ТПП України, є членом ряду рад та 

експертних груп, в тому числі при державних органах.  

Персону Сергія Свистіля включено у видання «Почесні імена України. Еліта 

держави». Заслужений винахідник України. 


